



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
COORDENAÇÃO ACADÊMICA - LARANJEIRAS DO SUL

EDITAL Nº 72/2024 - ACAD - LS (10.42.09)

Nº do Protocolo: 23205.031868/2024-36

Laranjeiras Do Sul-PR, 11 de novembro de 2024.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 71/ACAD-LS/UFFS/2024 DE HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES SUBMETIDAS À SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA APOIO MATERNO INFANTIL UFFS/CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL/2024, CONFORME EDITAL Nº 69/ACAD-LS/UFFS/2024.

A COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital de homologação final das inscrições recebidas para a seleção de bolsista para apoio materno infantil e convocação para as entrevistas, conforme edital nº 69 /ACAD-LS/UFFS/2024, para o Campus Laranjeiras do Sul.

Onde lê-se:

"2 CONVOCAÇÃO PARA A ENTREVISTA

| Número da Inscrição | Candidato | Situação da inscrição recebida |
|---------------------|------------------------------------|--|
| 1 | Maristela Aparecida Pereira Trento | Data: 12/11/2024 Horário: 16h00 Local: https://meet.google.com/getalink?authuser=0&illm=1731343268707&hl=pt-BR&hs=203 |
| 2 | Paloma Horocoski Pires | Data: 19/09/2024 Horário: 16h20 Local: https://meet.google.com/getalink?authuser=0&illm=1731343268707&hl=pt-BR&hs=203 " |

Leia-se:

"2 CONVOCAÇÃO PARA A ENTREVISTA

| Número da Inscrição | Candidato | Situação da inscrição recebida |
|---------------------|------------------------------------|--|
| 1 | Maristela Aparecida Pereira Trento | Data: 12/11/2024 Horário: 16h00 Local: https://meet.google.com/getalink?authuser=0&illm=1731343268707&hl=pt-BR&hs=203 |
| 2 | Paloma Horocoski Pires | Data: 12/11/2024 Horário: 16h20 Local: https://meet.google.com/getalink?authuser=0&illm=1731343268707&hl=pt-BR&hs=203 " |

(Assinado digitalmente em 11/11/2024 17:54)
MANUELA FRANCO DE CARVALHO DA SILVA PEREIRA
COORDENADOR GERAL
ACAD - LS (10.42.09)
Matrícula: ###815#5

Visualize o documento original em <https://sipac.uffs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **72**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **11/11/2024** e o código de verificação: **eef6d3758**